
  
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CARIRÉ 
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Praça Elísio Aguiar, s/nº, Centro 

ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2021, 
REALIZADA EM 07 DE MAIO DE 2021. 

 

Aos sete dias do mês de maio de dois mil e vinte e um, às 10hs, no Plenário 

da Câmara Municipal de Cariré, sob a presidência da Vereadora Virgina Souza Aguiar, 

foi instalada a Sétima Sessão Ordinária da Sessão Legislativa de 2021, na modalidade 

presencial. Incialmente a Senhora Presidente saudou os Vereadores e servidores da 

Câmara Municipal, em seguida solicitando à 1º Secretária, Senhora Sandra Alcântara 

Aguiar, que fizesse a chamada nominal dos vereadores, tendo respondido “presente”: 

Alexandre de Sousa Silva; Antonio Eliziário Gonçalves Lima; Antonio Flávio Moreira 

Alves; Jhonny Azevedo Lopes; José Pinheiro de Mesquita; Marcio Antonio Rodrigues 

Brito; Maria Lucy Ximenes de Almeida; Robson Ribeiro de Aguiar; Sandra Alcântara 

Aguiar; Virgina Souza Aguiar. O vereador José Guarani Martins de Lira não pode 

comparecer à Sessão por estar com a saúde fragilizada por reações à vacina contra a 

Covid-19. Verificado a presença da maioria absoluta dos Membros desta Casa e 

invocando a proteção de Deus, a Senhora Presidente declarou aberta a Sétima Sessão 

Ordinária, convidando todos os presentes para, de pé, ouvirem a execução do Hino 

Municipal. Iniciando o Pequeno Expediente, foi lida a Ata da Sexta Sessão Ordinária, 

ocorrida em 23 de abril de 2021, a qual fora aprovada por unanimidade. Em seguida, a 

Senhora Presidente informou a todos que a Câmara Municipal recebeu no dia 29 de abril 

de 2021 Ofício oriundo do Tribunal de Contas do Estado do Ceará encaminhando cópia 

do Parecer Prévio Nº 119/2020, que opinou pela aprovação das contas de governo do 

exercício de 2016, de responsabilidade do Senhor Antonio Rufino Martins, e que, 

considerando o disposto no artigo 174 do Regimento Interno desta Carta, o referido 

Parecer fora enviado à Comissão Permanente de Legislação, Justiça, Redação Final, 

Finanças, Orçamento e Tomadas de Contas para elaboração de parecer e de projeto de 

decreto legislativo para julgamento político a ser realizado na próxima sessão, dia 21 de 

maio. A Senhora Presidente também comunicou a todos que, em obediência ao art. 177 

do Regimento Interno, a ordem do dia da próxima Sessão será exclusiva para deliberação 

dessa matéria, não sendo votados, portanto, requerimentos, indicações e demais 

proposições. A Senhora 1ª Secretária, então, procedeu à leitura do Ofício anteriormente 

mencionado. Passando à Ordem do Dia, fora lido e posto em deliberação o Projeto de Lei 

Nº 18/2021 do Executivo Municipal, protocolado em 15 de abril de 2021 e já 

acompanhado de parecer da respectiva Comissão Permannte, que “Dispõe sobre as 

diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária para o exercício de 2022 e dá outras 

providências”, tendo sido este aprovado por unanimidade. Passada à leitura dos 

Requerimentos e Indicações, esta foi feita em blocos por vereador subscritor, sendo 

apreciados de forma individual. Subscritas pelo vereador Antônio Flávio Moreira Alves, 

foram lidas e aprovadas: Indicação Nº 10/2021 – Construção de uma ponte molhada sobre 
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o regato, ligando Boa Esperança ao Rio Acaraú; Indicação Nº 11/2021 – Construção de 

2 (duas) passagens molhadas, ligando Boa Esperança a São Manoel. Subscritos pelo 

vereador Alexandre de Sousa Silva, foram lidas e aprovadas a Indicação Nº 03/2021 – 

Realização de multirões periódicos de castração de gatos e cachorros;  Requerimento Nº 

16/2021 – Reparo da iluminação com susbstituiçãos das lâmpadas queimadas dos postes 

da localidade de Anil; Requerimento de Nº 017/2021 – Solicitação de manutenção de 

calçamento nas ruas Sebastião Martins, São Francisco e Edvar de Castro, ambas 

localizadas no Distrito de Jucá.  Antes da deliberação sobre o Requeriento Nº 16/2021, 

do vereador Alexandre Silva, fora explicado pela Senhora Presidente da Câmara que a 

Administração Pública Municipal já estava procedento a manutenção da rede de energia 

elétrica de Anil, já tendo, inclusive, dispensado cerca de 600 (seiscentar) lâmpadas, 

estando os trabalhos ocorrendo em frente à Assembleia de Deus. Subscrito pelo vereador 

José Pinheiro Mesquita, foi lido e aprovado o Requerimento Nº 05/2021 – Construção de 

uma praça na localidade de Muquém de Santo Antonio. Subscrita pelo Vereador Robson 

Ribeiro de Aguiar, foi lida e aprovada a Indicação Nº 02/2021 – Construção de uma praça 

na localidade de Anil. Subscritas pelo vereador Márcio Antonio Rodrigues Brito, foram 

lidas e aprovadas: Indicação Nº 03/2021 – Recuperação da pavimentação em pedra tosca 

da localidade de Boa Esperança; Indicação Nº 04/2021 – Construção de estrada com 

bueiros ligando a localidade de Boa Esperança à Barragem do Riacho Seco. Subscritas 

pela vereadora Virgina Souza Aguiar, foram lidas e aprovadas: Indicação Nº 27/2021 – 

Implantação de abastecimento de água e energia elétrica no cemitério publico de 

Cacimbas, Zona Rural deste Município; Indicação Nº 28/2021 – Construção de uma 

academia da saúde na antiga quadra esportiva de Arairús, na Zona Rural deste Município. 

Encerrando a Ordem do Dia, foram lidas e assinadas por todos os presentes as moções de 

pesar de Maria Creuza Rocha Parente e Maria Rosana de Almeida Paiva, ambas de autoria 

da vereadora Virgina Souza Aguiar. Passando à Tribuna, manifestaram-se os vereadores 

Robson Ribeiro de Aguiar, Alexandre de Sousa Silva, Antônio Flavio Moreira Alves, 

Márcio Antonio Rodrigues Brito e Virgina Souza Aguiar. O vereador Robson Ribeiro, 

após saudar a todos, agradeceu a aprovação de suas Indicações, agradecendo também ao 

Sr. Prefeito Municipal, Antonio Martins, pela implantação de antedimento da Equipe de 

Saúde da Família em Aroeiras, conforme Indicação de sua autoria; externeu pesar pelo 

falecimento de Raimunda Irany Magalhães, ocorrido em 03 de maio de 2021. O vereador 

Alexandre Silva também saudou a todos, agradecendo a aprovação de suas Indicações 

dentre elas a realização de multirões periódicos de castração de animais domésticos que 

teria sido sugestão de um cidadão da Sede do Município; felicitou todas as mães por 

ocasião do Dia das Mães. O vereador Flávio Moreira cumprimentou a todos externando 

sua felicidade pela aprovação unânime de suas Indicaçãoes, as quais derivam de pedidos 

da própria comunidade; que desenvolve seu trabalho da forma mais amistosa possível, 

sem procurar colocar a comunidade contra ninguém, pois cada um tem seu valor que é 

demonstrado pelo trabalho que realiza, e que faz a publicação de seus requerimento, 
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quando aprovados, para que a população tome conhecimento que seus anseios estão sendo 

considerados. O vereador Márcio Brito agradeceu aos demais pela aprovação de suas 

indicações e desejou Feliz Dia das Mães; parabenizou o Senhor Prefeito Municipal, 

Antonio Martins, pela ação realizada junto ao DNIT para revitalização da CE 183, que 

liga Cariré ao Distrito de Jaibaras, Sobral/CE. A vereadora Vigina Aguiar falou sobre a 

execução de indicações de sua autoria, principalmente a de ser feito um levantamento 

junto à Secretaria Municipal de Saúde dos exames e consultas com longas filas de espera 

e contratação de pessoal qualificado para atender essas demandas de forma mais ágil; 

informou que já fora conseguido tornar mais célere a espera de consulta por urologistas, 

pois esse profissional esta vindo fazer atendimento periodicamente no Núcleo do Homem, 

e que a fila de espera para endoscopia também fora zerada após contratação de médico 

que veio realizar esses procedimento no Centro da Mulher; encerrou sua fala desejando 

um Feliz Dia das Mães. Por fim, a Presidente encerrou essa Sessão Ordinária. E para 

constar, eu, Sandra Alcântara Aguiar, 1º Secretária, lavrei esta Ata que, após lida e 

aprovada, vai assinada por mim, pelos demais membros da Mesa Diretora. 
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